



**ПОСТІЙНА ДЕПУТАТСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ КОМУНАЛЬНОГО МАЙНА,
ЖИТЛОВОЇ ПОЛІТИКИ, ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ**

34400 м.Вараш, майдан Незалежності, 1
www.kuznetsovsk-rada.gov.ua

ПРОТОКОЛ №47
від 27 лютого 2018 р.

Члени комісії:

Присяжнюк С. В. – заступник голови постійної комісії
Будь К. М. – секретар постійної комісії
Шарапов С. В. – член постійної комісії

Відсутні члени комісії:

Конопелько К. В. – голова постійної комісії

Запрошені:

Мушик С. В. – директор КП «ЖКС»
Келлер В.Г. – директор КП «Кузнецовське міське БТІ»
Савченко І.І. – начальник відділу майна комунальної власності міста виконавчого комітету

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд звернення К.Конопелько №03.3-09 від 25.01.2018 р. та скасування рішення виконавчого комітету №20 від 01.02.2018 року «Про присвоєння адреси об'єктам нерухомого майна, що утворились шляхом поділу за адресою мікрорайон Перемоги, буд.21, м.Вараш».
2. Про розгляд питання щодо вивезення побутового сміття та дотримання законодавства щодо роздільного збору сміття.

Вирішили: Затвердити порядок денний.

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.

1. Про розгляд звернення К.Конопелько №03.3-09 від 25.01.2018 р. та скасування рішення виконавчого комітету №20 від 01.02.2018 року «Про присвоєння адреси об'єктам нерухомого майна, що утворились шляхом поділу за адресою мікрорайон Перемоги, буд.21, м.Вараш».

Слухали: В.Келлера, К.Будь, С.Шарапова, С.Присяжнюка, І.Савченко.

Виступили:

К.Будь, яка надала дві пропозиції для вирішення цього питання:

- 1). розглянути можливість переведення приміщень 15 та 16, які є нежитловими, у житлові. Шляхом перепланування зробити там квартири та надати сім'ям, які стоять на черзі на отримання житла;
- 2) завершити усі початі процедури для подальшого надання даних приміщень в оренду, що дасть змогу поповнювати міський бюджет.

Вирішили: Заслухану інформацію та пропозиції взяти до відома. Залишити дане питання на до вивчення.

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.

2. Про розгляд питання щодо вивезення побутового сміття та дотримання законодавства щодо роздільного збору сміття.

Слухали: С.Шарапова, С.Присяжнюка, К.Будь, І.Савченко, С.Мушика

Виступили:

С.Мушик, який розповів, що ЖКС буде подавати документи на конкурс з вивезення побутового сміття, проте зауважив, що лише за умови оренди транспорту в КМКП, про що направив відповідний лист. Відповіді від КМКП ще немає, але наголосив, що співпрацювати вони не хочуть.

С.Шарапов, який запитав С.Мушика, яким чином він бачить налагодження роздільного збору сміття.

Вирішили: рекомендувати С.Мушику вивчити питання із запровадженням роздільного збору сміття. Заслухану інформацію та пропозиції взяти до відома. Залишити дане питання на до вивчення.

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.

(Заступник голови ПДК КМЖПтаЕ

Секретар ПДК КМЖПтаЕ

С. В. Присяжнюк

К. М. Будь